

中国民航局:针对近期香港机场安全风险已作出部署

记者从15日举行的中国民用航空局新闻发布会上获悉,针对近期香港机场发生的情况,民航局已经作出部署。

中国民用航空局综合司副司长顾晓红在发布会上说,针对近期香港机场安全运行受到的影响,中国民航局正通过增加运力、做好机票退改签、提升粤港澳大湾区机场群中转能力,保障内地与香港间旅客正常出行。

特别是针对香港国泰航空近期出现的安全风险与隐患,中国民航局8月9日已向香港国泰航空发出了重大航空安全风险警示,对香港国泰航空明确提出了要求。

顾晓红表示,从目前情况看,香港国泰航空按时报送了飞往内地和飞越内地领空的机组人员身份信息。经审核,目前报送的机组人员身份信息符合警示要求。 **据新华社**



8月14日,旅客在香港国际机场排队办理值机手续。

香港机管局:香港国际机场恢复正常运作

香港机场管理局15日上午表示,香港国际机场的起降航班已经恢复正常运作,此前宣布关闭的一号和四号停车场也已开放供公众使用。

香港机管局表示,14日实施航班重新编配下,全天处理超过1000班航班。目前,机管局取得的法庭临时禁制令继续生效,禁止任何人非法、故意阻碍或干扰机场的正常运作。持有即日机票和有效证件的旅客,才能进入机场客运大楼。

香港机管局强调,确保香港国际机场运作顺畅、保障旅客及员工安全是首要责任,并对此前在机场发生的暴力事件予以谴责,对暴力事件中的伤者致以慰问。

从9日开始,有示威者连续在香港国际机场举行大规模未经警方批准的公众集会。12日、13日,示威者的滋扰活动严重阻碍香港国际机场运作,导致航班大面积取消。

据新华社

付国豪接受专访:作为记者,宁可挨打也不能还手

13日晚,《环球时报》记者付国豪在香港机场遭遇暴徒围殴。15日,付国豪转移到深圳某医院进一步检查治疗,央视《面对面》对他进行了专访。

跟妈妈视频了吗?

付国豪:目前还没敢跟妈妈视频,暂时不想让她想太多,让她先冷静冷静。

身体状况如何?

付国豪:可能有轻微脑震荡,但还没有确诊。左耳后面可能是骨折,也还在进一步检查。头部有淤血,碰的话会疼痛。

心理状况如何?

付国豪:我自己当时是被吓到了,现在感觉像做梦一样。觉得他们的行为很可笑。对于一个男生来说,打都打完了,没有必要回味来加深自己的恐怖感,过去就过去了。

什么时候能出院?

付国豪:医生建议把尿检便检等



15日,付国豪转移到深圳某医院进一步检查治疗,央视《面对面》对他进行了专访。

检查做了之后再走。身体基本上没有什么严重问题,受的伤基本都在脸上。

付国豪还对记者讲述了当时的一些细节:我站着的时候是被围住的,走不开,然后被打了很多下。当时有人用钝器打我的头,全身各处也零星被打。但是因为围着的人太多,所以感觉打的力道不是很大。具体用到的钝器,有雨伞和一些塑料制品,我感觉没有铁制品,那样的话可能会立刻不省人事。

我自己感觉打我的人,有10个以上。他们全都戴口罩或者黑布,但能感觉到他们是15至30岁之间的年轻人,不排除有更年长的人。

从本能上讲,我一是想还击,二是想远离这个是非之地。但作为一个记者,我觉得挨打和还手当中,我宁可选择挨打。如果我伸手去打,一定会被其他的媒体拍到,然后起一个标题名叫“中国内地记者打人”。 **据央视新闻**

遏止暴力乱象才能挽救香港营商环境

告急!告急!不断升级的街头暴力乱象正毁掉香港!丧心病狂的暴行让香港陷入巨大不安的人为风暴。作为全球最具竞争力的经济体之一,香港正被急速拖向危险的深渊,一直备受赞誉的优越营商环境正被恶意破坏。

激进暴力分子在短短两个月时间里重创香港。过去一周,各种恶性破坏行动在香港各区升级蔓延。暴力示威者堵塞铁路、围堵过海隧道、攻击警署、用汽油弹袭击警员,最近几天连续滋扰香港国际机场,造成航班大面积取消、旅客大量滞留,甚至围殴旅客和记者。愈加猖獗的暴行令人发指,让这座原本以安全、友善环境深受全球游客喜爱和商务人士认可的城市,变得让人担忧、痛惜。

激进示威者的危险行径已突破法律底线,构成暴力犯罪,并开始出现恐怖主义苗头,严重践踏香港法治和社会秩序,严重威胁香港市民和来港旅客的生命财产安全,严重冲击香港繁荣稳定 and 经济发展,严重损毁香港的国际形象。已有国际评级机构预警,持续的暴力事件使香港经济活动无法正常进行,香港的评级将受到影响。香港三个旅游业工会的调查显示,近两个月来,旅游业者平均收入跌幅近八成,逾一成收入为零;零售业亦受到重创,闹市区商场零售额和铺位租金齐齐下跌。香港有“魅力之都”“购物天堂”的美誉,七八月本是旅游旺季,如今惨变“寒冬”。

良好的营商环境是香港生存发展的重要命脉,过去10年香港在世界银行《营商环境报告》中的排名一直

处于全球前列。良好的法治、便捷的交通、便利的金融、高效的公共服务、国际化的人才等等,都是香港引以为傲的资本。香港能够吸引世界各地的投资和游客,一个重要原因就在于对良好营商环境孜孜不倦的打造。营商环境对于香港的重要性,好比空气、水对于人一样。持续不断的暴力乱象正毒杀香港的营商环境,侵蚀国际对香港的信心,再不强力遏止,对香港发展的伤害将是致命的。

抢救!抢救!几代香港同胞努力打拼创造的繁荣香港,绝不能被少数暴力分子葬送掉。多少年苦心经营、悉心维护的魅力香港,绝不能被毫无良知的暴乱者摧毁。止暴制乱,是挽救香港的当务之急,绝不能让这个风采卓越的活力之都都被暴虐吞噬! **据新华社**

要进园,先搜包? 央视记者探访上海迪士尼

近期,上海迪士尼禁止带食品、翻包检查的行为,受到越来越多消费者的关注。日前,记者来到上海迪士尼乐园一探究竟……

12日上午,记者线上购买当日迪士尼的门票。在购买的过程中,没有发现有明显标注禁止携带食品的说明。

随后,记者点击进入官网上的行前须知,也没有看到任何关于禁止携带食品的说明提示。而只有在手机购票时,在页面的最后才看到相关提醒。

当记者来到迪士尼乐园,在门口转了一圈,也没有看到任何禁止携带食品入园的提示。

进门之后,第一道关卡就是检查随身携带的物品。每一个检查台都配了2到3名工作人员,游客依次将物品等放在检查台上让工作人员检查。

工作人员打开记者的背包说:“水可以带,但面包不能带。”在检查完背包后,工作人员又将面包放入记者包中,并告知下次不要带了。

随后,另一位记者也进入安检台,工作人员并没有对记者随身携带的饼干以及水提出异议。但当记者问到他们是否有权力搜包时,工作人



记者探访上海迪士尼 翻包检查现象依然存在。

员表示,这是乐园规定。记者:你们有权力搜包吗?我打开给你看一下就行吧?

安检人员:不行,我看不到下面的。

安检人员:一定要搜,这是乐园规定。你要这样的话,自己把包里的东西拿出来。

与之前禁止携带面包、饼干等食品相比,似乎现在的检查有所放宽,但对于工作人员搜包的行为,不少游客认为存在侵犯隐私的情况。此外,记者在园区走访的过程中看到,每隔几米就有销售食品饮料的餐车以及店铺。一根冰淇淋的价格在40元,一瓶可乐的价格是20元。

在园区的餐厅里,到了用餐时间,有不少游客前来吃饭。一份套餐的价格在100元左右,一杯有造型的饮料需要88元。以一个家庭为例,一顿午餐所要花费的价格大约在300元。

上海迪士尼乐园游客:园区里面价格太贵,如果不让带食物的话,里面的价格亲民一些,应该这个问题就可以解决。

律师:上海迪士尼搜包检查 侵犯个人隐私

迪士尼不允许游客带食品入园,并且入园前需要强制打开游客背包,对游客随身携带的物品进行检查,这些是否合法?

针对禁止自带饮食,上海迪士尼回应称,与亚洲其他乐园一致。

据悉,迪士尼目前已拥有6处世界顶级的家庭度假目的地。美国和法国的3处迪士尼乐园,并没有禁止消费者携带食物入园,而中国和日本的迪士尼乐园却禁止携带食物。

上海市万达律师事务所律师王龙杰表示,不同地区的迪士尼,它适用不同的标准,本身就是双重标准。

迪士尼制定这个规则是不是符合法律?这不是某个企业说了算的。目前这个案子已经由上海浦东新区人民法院立案,不是合法,法院的裁决会告诉我们答案。

律师认为,我们在乘飞机、火车、地铁等公共交通时,需要配合安检检查随身携带的物品,这是基于在公共安全面前,个人隐私需要做出一定的让步,而且有相应的法律法规支持。而上海迪士尼是为了防止自带食物而对游客搜包检查,律师认为,这侵犯了消费者的个人隐私权。

此外,记者在采访中了解到,游客之所以会携带食品入园,一个重要原因是园内食品价格高。比如,乐园寄存柜一天的费用是80元,买瓶可乐就要花费20元,园内物价几乎是外面的5-10倍。

律师王龙杰称,消费者有权利选择消费、选择服务,他可以选择商品。现在这种做法排除了消费者自己携带物品来消费的行为,只能变相让消费者接受迪士尼提供的餐饮服务。迪士尼这种行为,其实违反消费者权益保护法。 **据央视**